



REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
GRAD BELIŠĆE  
GRADSKO VIJEĆE  
Klasa: 021-05/19-07/04  
Urbroj: 2185/02-1-19-5  
Belišće, 30. svibnja 2019. godine

### ZAPISNIK

sa 22. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 17. svibnja 2019. godine u Vijećnici Gradske uprave grada Belišća, Vijenac dr. Franje Tuđmana 1., s početkom u 15,00 sati.

NAZOČNI: Dario Fletko, mag.ing.comp., Milan Zamaklar, Bojan Vuksanić, Ivanka Pek, Nikola Svrtan, Lara Vidaković, Dragomir Šimić, Lea Kozina, Mario Balog, Milan Strahinec, Josipa Blažević, Katica Pepelko, Marija Ilić, Dragan Anočić, dipl.inž. šumarstva, Antonela Bungić Crnogaj, dipl.iur., Dino Rupić

OPRAVDANO NENAZOČNI: - Zlatko Adžulović, dipl.iur.

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Dinko Burić, dr.med.-gradonačelnik, Domagoj Varžić, dipl.oec.,-zamjenik gradonačelnika, mr.sc., Marina Novoselnik, dipl.oec., (Kombel d.o.o.), Andrej Bičak, dipl.iur. (Hidrobela d.o.o.), Božica Lalić, dipl.oec., Ljiljana Žigić, dipl.oec., Sanja Majstorović Stanić, dipl.iur., Kata Budimir-Varžić, dipl.ing.građ., Nikica Mužević (VZG), Vlasta Putar, dipl. knjižničarka (Gradska knjižnica i čitaonica Belišće), Zdenko Glasovac, prof. (Dječji vrtić, "Maslačak" Belišće)

SREDSTVA JAVNOG PRIOPĆAVANJA: Mato Jerkić, Dajana Petovari (Bel-Press d.o.o.), Monika Đogaš, (Gradski radio Belišće), Danijel Pleša (HRV), Tin Lacković, Zaim Saljiji, STV, Osječka TV.

Od ukupno 17 vijećnika Gradskog vijeća tijekom cijele sjednice Vijeća bilo je nazočno 16 vijećnika te su se na istoj sukladno odredbama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Belišća, mogle donositi pravovaljane odluke, jer je bio ispunjen kvorum za donošenje istih.

Sjednicu Gradskog vijeća otvorio je predsjednik D. Fletko koji je pozdravio sve nazočne, stavio je na raspravu prijedlog dnevnog reda navedenog kao u pozivu upitavši ima li eventualnih prijedloga izmjena ili dopuna istog, a s obzirom da istih nije bilo, predsjednik je dao na glasovanje dolje navedeni dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika sa 21. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća
2. Aktualni sat
3. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o III. izmjenama i dopunama Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom,
4. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o davanju suglasnosti za korištenje financijskih sredstava prihoda od naknade za sanaciju odlagališta otpada u Belišću

Izvjestiteljica pod ovom točkom dnevnog reda bila je pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje i gospodarstvo, Lj. Žigić koja je istu ukratko obrazložila. Kako nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu Gradsko vijeće je potom glasovanjem sa 13 glasova "ZA", nitko nije glasovao "PROTIV" i 3 glasa "UZDRŽAN" usvojilo u predloženom tekstu Odluku o III. izmjenama i dopunama Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom, koja prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 4.**

##### **Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o davanju suglasnosti za korištenje financijskih sredstava prihoda od naknade za sanaciju odlagališta otpada u Belišću**

Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je gradonačelnik, D. Burić koji je ukratko obrazložio istu, istaknuvši da s obzirom da započinju radovi u okviru projekta FASEP, doći će do preusmjeravanja prilaza odlagalištu otpada te da se na ovaj način želi otvoriti još jedan pristupni put odlagalištu, odnosno da se radi o izgradnji i uređenju infrastrukture u funkciji gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom, odnosno sanacije odlagališta otpada.

Kako nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu Gradsko vijeće je potom glasovanjem jednoglasno (sa 16 glasova "ZA") usvojilo u predloženom tekstu Odluku o davanju suglasnosti za korištenje financijskih sredstava prihoda od naknade za sanaciju odlagališta otpada u Belišću, koja prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 5.**

##### **Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o financiranju političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću grada Belišća**

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je v.d. Tajnika Grada Sanja Majstorović Stanić koja je istu ukratko obrazložila prema prijedlogu gore navedene Odluke. Nakon podnjetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem jednoglasno (sa 16 glasova "ZA") usvojilo u predloženom tekstu Odluku o financiranju političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću grada Belišća, čiji tekst prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 6.**

##### **Razmatranje prijedloga i usvajanje 2. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu s projekcijama za 2020. i 2021. godinu**

Izvjestiteljica pod ovom točkom dnevnog reda bila je pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje i gospodarstvo, Lj. Žigić koja je istu ukratko obrazložila.

Nakon podnjetog obrazloženja otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnik D. Anočić, pročelnica LJ. Žigić i gradonačelnik D. Burić.

Kako više nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu Gradsko vijeće je potom glasovanjem sa 13 glasova "ZA", nitko nije glasovao "PROTIV" i 3 glasa "UZDRŽAN" usvojilo u predloženom tekstu. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu s projekcijama za 2020. i 2021. godinu, koje prileže ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

poslovnog prostora Vij. S.H.Gutmanna 24, projekt obnove krovišta stambene zgrade na adresi Vij. S. H. Gutmanna 22 te obnova i izgradnja novog prostora ispred gradskog bazena.

Prije prelaska na raspravu predsjednik Gradskog vijeća pozvao je Odbor za financije i proračun da podnese izvješće. Predsjednik Odbora za financije i proračun M. Zamaklar izvjestio je Gradsko vijeće da je Odbor za financije i proračun na svojoj 16. sjednici u sastavu Dino Rupić, Marko Kušić i Milan Zamaklar, donio odluku sa 2 glasa "ZA", nitko nije glasovao "PROTIV" i 1 glasom "UZDRŽAN" da se predlože Gradskom vijeću na usvajanje Druge izmjene i dopune Proračuna grada Belišća za 2019. godinu s projekcijama za 2020. i 2021. godinu i Odluka o Drugim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna grada Belišća za 2019. godinu.

Nakon podnietog obrazloženja otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnik D. Anović i gradonačelnik D. Burić.

Kako više nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem:

a) sa 13 glasova "ZA", nitko nije glasovao "PROTIV" i 3 glasa "UZDRŽAN" usvojilo u predloženom tekstu Druge izmjene i dopune Proračuna grada Belišća za 2019. godinu s projekcijama za 2020. i 2021. godinu, koje prileže ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio,

b) sa 13 glasova "ZA", nitko nije glasovao "PROTIV" i 3 glasa "UZDRŽAN" usvojilo u predloženom tekstu Odluku o Drugim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna grada Belišća za 2019. godinu, koja prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio,

c) sa 13 glasova "ZA", nitko nije glasovao "PROTIV" i 3 glasa "UZDRŽAN" usvojilo u predloženom tekstu Odluku o zaduživanju Grada Belišća u 2019. godini kod OTP banke d.d. Zadar za financiranje infrastrukturnih projekata grada Belišća, koja prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 9.**

##### **Razmatranje prijedloga i usvajanje Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje grada Belišća za 2019. godinu**

Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je predsjednik Vatrogasne zajednice grada Belišća Nikica Mužević koji je istu ukratko obrazložio prema prijedlogu gore navedenog Provedbenog plana.

Nakon podnietog obrazloženja otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali N. Mužević i gradonačelnik D. Burić.

Kako više nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu Gradsko vijeće je potom glasovanjem jednoglasno (sa 16 glasova "ZA") usvojilo u predloženom tekstu Provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje grada Belišća za 2019. godinu, koji prileže ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **Točka 10.**

##### **Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o usvajanju Plana zaštite od požara za žetvu "Belišće 2019."**

Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je predsjednik Vatrogasne zajednice grada Belišća Nikica Mužević koji je istu ukratko obrazložio prema prijedlogu gore navedenog Zaključka.

Kako nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu Gradsko vijeće je potom glasovanjem jednoglasno (sa 16 glasova "ZA") usvojilo u predloženom tekstu Odluku o prodaji poslovnog prostora u vlasništvu Grada Belišća na adresi Trg A. Starčevića 17, koja prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

S obzirom da je dnevni red iscrpljen, predsjednik Gradskog vijeća zaključio je rad sjednice u 16,40 sati.

Zapisnika načinila  
v.d. Tajnika Grada  
Sanja Majstorović Stanić, dipl. iur.

*Sanja M. Stanić*



Predsjednik Gradskog vijeća:  
Dario Fletko, mag.ing.comp.

*Dario Fletko*